

D.R. DA EDUCAÇÃO FÍSICA E DESPORTO

Declaração de Rectificação n.º 33/2004 de 20 de Abril de 2004

É rectificado o extracto da portaria publicada com o n.º 106/2004, no *Jornal Oficial*, II série, nº 12 de 23 de Março, p. 745, onde se lê:

“€ 370,00 - Clube Desportivo Escolar da Escola Preparatória de Arrifes – 9500 Ponta Delgada”,
deverá ler-se:

“€ 370,00 - Clube Escolar de Desporto da Escola Básica 2,3 de Arrifes – 9500 Arrifes.....”.

1de Abril de 2004. - A Chefe de Secção, *Maria Carmelo Alves*.